

Заводоуковские ВЕСТИ

вторник, 4 октября 2016 года, № 80 (9876), <http://zavodoukovsk.online>, <https://vk.com/zavestochka>, <https://ok.ru/zavestochka>

Общественно-политическая газета. Основана 11 марта 1935 года. Цена 9 руб. 12 коп.

6+

НОВОСТИ, СОБЫТИЯ, ФАКТЫ

Жатву завершили

К 3 октября земледельцы округа убрали зерновые и зернобобовые на всей площади посева в 58 197 гектаров.

При средней урожайности 30,7 центнера в хранилища хозяйства засыпали 166,5 тысячи тонн хлеба. Наиболее тяжёлый каравай в ООО «Возрождение», «Согласие» и Мичуринской свиноводческой компании. Они намолотили по 38,1, 33,3 и 23,6 тысячи тонн зерна соответственно.

А вот по отдаче гектара впереди других ЗАО «Центральное»,

«Лесной» и «Падунское»: 45, 44 и 39 центнеров с каждого гектара соответственно. По отдельным культурам урожайность ещё выше. Так, у падунцев и лесновцев овёс дал 56 центнеров с гектара (в округе 36 ц), в ЗАО «Центральное» пшеница – 45 (в округе 31 ц), а горох в «Лесном» – 44 центнера (в округе 28 ц).

Борис СОКОЛОВ

Замёрзнуть не должны

Все котельные городского округа сегодня полностью готовы к отопительному сезону.

Об этом на десятом заседании думы городского округа рассказал первый заместитель главы округа Игорь Денисов.

Летом в котельных, а их в нашем округе 64, специалисты ЖКХ отремонтировали тепломеханическое оборудование, провели ревизию насосов, контрольно-измерительных приборов и автоматики.

К отопительному периоду готовы 154 дома, находящиеся на обслуживании управляющих компаний. В многоквартирных домах и опрессовали системы отопления. Кроме этого, ремонтные бригады заменили в некоторых подъездах входные двери и сделали там косметический ремонт.

Ольга МЯСНИКОВА

Выровнять полотно

Дорожники, готовясь к зиме, с утра до вечера латают дыры на городских улицах.

Всего асфальтобетоном планируют закатать 250 квадратных метров ям и ямочек. Ямочный ремонт занимается бригада из семи человек. Им в помощь каток, автошпатель, фреза и самосвал. Если не помешает погода, то работы дорожники закончат к концу недели.

Сегодня полным ходом идёт ремонт восьми километров фе-

деральной дороги за Новой Заимкой. По словам замдиректора ДРСУ Валерия Золотухина, асфальт рабочие укладывают на следующей неделе, а вот на строительство и ремонт откосов, обочин и кюветов автотрассы понадобится ещё около месяца.

Алла ЕГОРЫЧЕВА

Запланированная авария

На 93-м километре федеральной дороги Тюмень–Омск заводоуковские и ялutorовские спасатели отработывали профессиональные навыки.

Совместная тактико-спасательная тренировка сотрудников МЧС прошла впервые. Им предстояло ликвидировать последствия дорожно-транспортного происшествия. По легенде учений, после столкновения двух легковых автомобилей, их пассажиры оказались зажаты в салоне. Спасателям пришлось разрезать машины и вывозить людей. По сценарию учений в аварии участвовала ещё ГАЗель, которая пере-

вернулась с восемью пассажирами. По мнению начальника 25 отряда федеральной противопожарной службы Алексея Каткова, специалисты единой дежурно-диспетчерской службы, спасатели и медики сработали слаженно, однако личный состав пожарных допустил несколько незначительных ошибок. Результат нынешних учений – удовлетворительный.

Алла ЕГОРЫЧЕВА

Золото и серебро – наши!

Успешно выступили наши юные волейболисты на открытом турнире Тюменского района «Золотая осень».

Соревнования прошли в посёлке Боровском первого октября. Среди мальчиков 2003-2004 годов рождения лебедёвцы были вторыми, первыми стали спортсмены из Тюмени, третьими – из посёлка Борового.

В младшей возрастной группе (2005-2007 г.р.) заводоуковские во-

лейболисты взяли золото, тюменцы – серебро и хозяева игр – бронзу.

Выезд на соревнования подопечных тренера Дмитрия Капустина сообщила осуществили администрация городского округа, директор школы Валентина Коробова и родители юных волейболистов.

Александр ПОНОМАРЁВ

Прогноз синоптиков

	t °C в 4.00	t °C в 16.00	Атм. давление	Осадки
4/10	+5	+8	766	☁
5/10	+4	+9	767	☁☀
6/10	+2	+2	762	☁☀
7/10	-2	+3	752	☀☁

ЗАВТРА – ДЕНЬ УЧИТЕЛЯ

РАДОСТЬ ДАРЯТ ДЕТИ



• У педагога Ирины Гейст единая с детьми школьная форма: белый верх и чёрный низ. По случаю праздника мальчики надевают красные бабочки, а девочки – красные пояса.

Сегодня в городском округе трудятся около 400 педагогов. Десятая часть из них – молодые специалисты. В их числе Ирина Гейст из Падун.

Заглядываю в кабинет падунских первоклассников, а они вместе с учителем Ириной Викторовой «ловят» сигнал тишины. Поднятые руки педагога и детей означают, что в классе стало шумно. Ребята в считанные секунды успокаиваются, и урок математики продолжается (позже И. Гейст мне расскажет, что этот сигнал с детьми они назвали Wi-Fi и придумали его ещё в апреле на подготовительных курсах к школе). На интерактивной доске появился заяц с корзинкой в руке, ему нужно помочь собрать и сосчитать моркови. Такой приём молодой педагог использует при обучении детей счёту.

Каждое утро в классе начинается с танцев. Будущие первоклашки ещё летом в дошкольном лагере разучили танцевальные движения под музыку. И на торжественной линейке Первого сентября наряду с традиционным чтением стихотворений учитель устроила с детьми флешмоб. А во

время уроков педагог обязательно проводит физкультминутки: разминка для пальчиков, упражнения для глаз, ходьба по классу...

В классе у Ирины Викторовны 21 ученик из Падун, Речного, Урожайного, Семеново и Степного. Утром она едет вместе с водителем автобуса, чтобы забрать каждого ученика и сопроводить в школу. А после уроков развозит ребят по домам. Со своими воспитанниками педагог знакома уже пять лет: они ходили в одну группу детского сада с её сыном. Ирина Викторовна давно к ним привязалась и полюбила.

Ирина Гейст из тех учителей, кто горит на работе. Хватит и пяти минут общения с ней, чтобы понять, что учитель занимается любимым делом, хотя по первому образованию она экономист, да и в семье педагогов не было. Лишь родив сына Алёшу, поняла, что дети – её призвание. Ирина Гейст не скрывает, что она – счастливый человек, потому что всегда находит понимание у детей и взрослых, каждый день с удовольствием идёт на работу, где всегда интересно и никогда не бывает скучно!

Алла ЕГОРЫЧЕВА
Фото автора

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

УВАЖАЕМЫЕ УЧИТЕЛЯ И ВЕТЕРАНЫ ПЕДАГОГИЧЕСКОГО ТРУДА!

Поздравляю вас с профессиональным праздником! У нас много талантливых преподавателей, которые не просто дают прочные знания, а всей душой болеют за своих учеников, делятся с ними частичкой своего сердца, закладывают потенциал для их будущих достижений и побед. Яркое тому подтверждение – в области растёт средний балл ЕГЭ, а каждый десятый выпускник сдал единый госэкзамен, набрав от 90 до 100 баллов. Всё больше школьников участвуют в олимпиадном движении – в этом году на всероссийской олим-

пиаде наши ребята побили свой же рекорд, вернувшись домой с наградами по информатике, географии, истории, технологии.

Искренне благодарю ветеранов тюменского образования. На вас и сегодня равняется молодая смена! Желаю вам крепкого здоровья, хорошего настроения, творческой самореализации, признания и уважения учеников!

Владимир ЯКУШЕВ,
губернатор области

УВАЖАЕМЫЕ ПЕДАГОГИ И ВЕТЕРАНЫ СИСТЕМЫ ОБРАЗОВАНИЯ!

Примите поздравления с профессиональным праздником! Ваша профессия пользуется огромным уважением в обществе. Она требует особых личных качеств. Никакие самые современные методики, средства и технологии обучения не заменят душевного тепла, внимания и заботы учителя.

Ежегодно в школы Заводоуковского округа приходят молодые педагоги. Важно, что эта профессия сегодня привлекательна для молодёжи. Старшему поколению

учителей есть кому передать накопленный опыт и знания. В школе не бывает случайных людей. Сюда приходят работать по зову сердца и истинному призванию. Эта профессия – на всю жизнь.

Дорогие учителя! Примите искреннюю благодарность за ваш нелёгкий труд и пожелания здоровья, душевных сил, творческих удач и искренней любви учеников!

Александр АНОХИН,
глава городского округа

УВАЖАЕМЫЕ РАБОТНИКИ ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫХ УЧРЕЖДЕНИЙ, ВЕТЕРАНЫ ПЕДАГОГИЧЕСКОГО ТРУДА!

От имени депутатов думы городского округа поздравляю вас с профессиональным праздником – Днём учителя! Главный результат вашей благодарной миссии, в сочетании с успешным владением новейшими методиками обучения, внедрением инновационных образовательных технологий, сохранением традиций – воспитание и обучение молодого поколения жителей нашего округа. Переданный вами опыт и знания учат самостоятельно

мыслить и принимать ответственные решения, выполнят важнейшую роль в становлении личности и правильного выбора дороги жизни.

Примите пожелания благополучия, крепкого здоровья, мира и согласия, дальнейших успехов на профессиональном поприще!

Николай ПЛОСКОВ,
председатель думы городского округа

ТВОИ ЛЮДИ, СЕЛО

Пошёл в механизаторы



• Механизатор Сергей Иванов считает, что если заниматься, как он, любимым делом, то настроение всегда отличным будет.

В ЗАО «Тобол» идёт уборка «второго хлеба», поэтому к ангару в селе Комарово один за другим подъезжают тракторы с тележками, гружёнными картофелем.

Среди тех, кто перевозит картофель к местам сортировки и хранения – Сергей Иванов, выпускник Заводоуковского агролицея № 29. Он шестой год трудится механизатором в хозяйстве.

– Я сельский житель, поэтому тракторы и прочая сельхозтехника – моя стихия, – говорит Сергей. – Кто-то мечтает стать банкиром, кто-то – врачом или бухгалтером, а я с детства «заболел» техникой. После школы, не задумываясь, пошёл учиться на

механизатора. В армии был танкистом. Сегодня на «Беларусе» пашу землю, сажаю картошку, в течение лета обрабатываю посадки, а по осени – убираю урожай. Нынче мы заняли «вторым хлебом» 300 гектаров и уже выкопали картофель с 230 га (77%). Не скажу, сколько тележек с поля вывез, но знаю, что всего собрано почти две с половиной тысячи тонн. Есть в этом, конечно, и моя заслуга.

По данным метеослужбы области, дней через 10-12 нагрянут заморозки. Понятна забота лыбавских картофелеводов быстрее убрать выращенное. До холодов они думают управиться.

Борис СОКОЛОВ
Фото автора

НА РЫНКЕ ТРУДА

Поможем найти работу

Сначала года в центр занятости населения за получением госуслуг обратились 2 655 жителей округа, что на 11,9% больше, чем за аналогичный период прошлого года.

Из них за содействием в поиске подходящей работы в центр пришли 2 356 заводоуковцев, за информацией о положении на рынке труда – 1 904, за помощью в определении будущей профессии – 523 человека.

Благодаря мерам регулирования на рынке труда к концу сентября в округе было зарегистрировано 167 безработных, что меньше на 48,3%, чем в начале года.

Уровень регистрируемой безработицы (отношение численности зарегистрированных безработных к численности экономически активного населения) в сравнении с аналогичным периодом 2015 года уменьшился практически вдвое и составил 0,8%.

Работодатели заявили о потреб-

ности в 337 работах, при этом коэффициент напряжённости на рынке труда округа в среднем равен 0,7 человека на одну вакансию.

При содействии центра занятости населения в этом году нашли работу (доходное занятие) 409 человек. К переобучению приступили 143 безработных. Уровень трудоустройства жителей округа в конце сентября составил 61,35%.

Результативный выход из безработицы (отношение численности трудоустроенных и направленных на переобучение заводоуковцев к общей численности снятых с регистрационного учёта безработных) составил 65,3%.

Более подробную информацию о положении дел на рынке труда в округе можно узнать по телефонам 2-37-88 и 2-36-31 либо непосредственно в центре занятости населения по адресу: г. Заводоуковск, улица Сибирская, 2а.

Руслан ЗАМЯТИН,
директор центра
занятости населения

НЕПОРЯДОК

Эту бы энергию в мирное русло

Ежегодно лесники устраивают новые и ремонтируют существующие места отдыха в наиболее красивых уголках леса.

Незатейливые столы со скамейками под крышей позволяют заводоуковцам перекусить на природе, укрыться от дождя, просто отдохнуть. Рядом с беседкой, как правило, оборудуют место под костёр, на котором можно пожарить мясо или рыбу, вскипятить чай, не нарушая правил пожарной безопасности в лесу.

К сожалению, в последнее время отдых на природе «позаводоуковски» заканчивается разрушением устроенных лесниками мест отдыха, оставленными кучами битого стекла и пластиковой упаковки.

Вот и нынче в окрестностях Па-

дуна, в живописной пойме реки Ук, где сельские издавна отдыхали семьями, купались и рыбачили, неустановленные вандалы разгромили и сожгли место отдыха. Жители отмечают, что всё было целым и невредимым до первого сентября. Такая же участь постигла «грибок» на федеральной трассе Тюмень–Омск у свёртка на деревню Пономарёву.

Кому помешали эти постройки на природе? Что упущено в воспитании современного человека, если поднимается рука крушить всё и вся вокруг? Вопрос, скорее, риторический, но кто-то должен на него ответить. Родители, учителя? Помните поговорку, что воспитывать ребёнка нужно с того времени, пока он лежит поперёк лавки. Почему же забыли об этом родители современные?

Александр ПОНОМАРЁВ

ИДЁМ В ГОСТИ

ГЛАВА И ПЕРВОКЛАСНИКИ

Первая встреча школьников с главой городского округа состоялась ещё 1 сентября. Однако ребята не смогли сказать, кто пришёл к ним на торжественную линейку.

Тогда-то классный руководитель Наталья Пивненко и решила познакомить детей с Александром Анохиным. Он с удовольствием поддержал инициативу педагога.

К зданию администрации мальчишки и девчонки подходили с волнением. На крыльце сфотографировались на память. Их встретила начальник по взаимодействию с общественностью и СМИ Елена Некрасова и показала знамя, которое своим трудом заработали наши хлеборобы, и герб городского округа, пояснив, что обозначают изображённые на нём символы.

Александра Анохина школьники застали за работой. Глава познакомился с ребятами, поинтересовался у первоклассников, какие предметы они любят, чему уже научились, чем увлекаются после уроков. А потом рассказал, чем занимаются специалисты в администрации округа.

Настя Мурашова поделилась, что вместе с мамой уже была в администрации, но тогда ей здесь не

понравилось. Сегодня – совсем другое дело. Теперь у неё мечта – стать главой нашего округа.

После школьники устроили экзамен главе округа. У карты города они то и дело спрашивали

его, где находится их школа, детский сад, в который ходили, здание администрации, горячий источник, разные торговые центры и даже мамина работа.

На память о встрече Александр

Николаевич подарил всем первоклассникам по «волшебной» ручке и сказал, чтобы с ней они учились на одни пятёрки.

Алла ЕГОРЫЧЕВА
Фото автора



• Легко ли руководить округом? На днях об этом узнали первоклассники второй городской школы, побывав в рабочем кабинете у главы округа Александра Анохина.

НОВОСТИ ОБЛАСТИ

В 2016 году в Тюменской области отремонтировано 190 километров федеральных дорог.

Большое внимание уделяется вопросам повышения безопасности дорожного движения. В рамках капитального ремонта на дороге Тюмень–Тобольск–Ханты-Мансийск, на участке 13-22, будут установлены пять пешеходных переходов, из них два оборудуют лифтами для удобства маломобильных граждан. На нескольких сложных участках дороги Тюмень–Ишим–Омск завершается ремонт, ещё часть трассы будет реконструирована в 2017 году.

В текущем году на федеральных дорогах Тюменской области появятся восемь светофоров Т.7 – это конструкции, где знак «Пешеходный переход» помещён на п-образной дуге, имеет искусственное электроосвещение и мигающий светофор, сигнал которого виден за 300-500 метров.

В Тюменской области проживает 68 долгожителей.

Самой старшей из них – Хасбин Абадуллиной – 104 года. Ветеран Великой Отечественной войны и труда живёт в селе Вагай.

Всего, по данным департамента соцразвития, в области проживает 306 тысяч пожилых граждан, среди которых 70% женщин. На помощь нуждающимся пенсионерам ежегодно выделяется из бюджета более трёх миллиардов рублей.

Новый портал о культуре и искусстве заработал в Тюменской области.

Здесь можно узнать о всех учреждениях культуры, мероприятиях, событиях, вакансиях. Проект разработан областным информационно-аналитическим центром культуры и искусства.

Сайт предполагает двухстороннее общение, каждый может оставить комментарий к новости или событию, а также поделиться мнением о качестве оказанных услуг в учреждениях культуры области.

Сотрудники тюменской госавтоинспекции планируют усилить контроль за работой общественного транспорта.

В связи с этим они призывают автолюбителей сообщать о нарушениях ПДД водителями автобусов.

Такие меры приняты в связи с тем, что в областной столице в последнее время всё чаще фиксируют аварии с участием пассажирского транспорта. Сотрудники госавтоинспекции готовы рассматривать случаи нарушения ПДД, зафиксированные регистраторами, установленными в салонах легковых автомобилей.

Видеоматериалы с нарушениями правил дорожного движения необходимо направлять в ведомство через официальный сайт. Все заявления будут рассмотрены, по каждому из них стражи порядка примут решение, а виновных привлекут к административной ответственности.

В 2016 году в Тюменской области произошло 93 лесных пожара на общей площади 353 га, что в 1,5 раза меньше, чем в 2015 году.

По словам начальника Главного управления МЧС России по Тюменской области Юрия Алёхина, ежедневно леса патрулировали от 11 до 35 оперативных групп. Сотрудники МЧС выписали около 400 административных протоколов.

С начала 2016 года специалисты МЧС 3 024 раза выезжали на ликвидацию возгораний травы и мусора.